
BAREME D'HONORAIRES DE LA SAS 3G IMMO-CONSULTANT
Appliqué par Carole BROSSON dans sa zone de chalandise

Inscrite au RSAC d'EVREUX N°403 831 324
Applicable sur les mandats pris à partir du 1er février 2021

avec un minimum de 4500 €

5000 € 5000 €

5000 € 5000 €

5000 € 5000 €

4500 € 4500 €

4500 € 4500 €

5 % 5 %

4 % 4 %

4 % 4 %

4 % 4 %
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BAREME D'HONORAIRES DE LA SAS 3G IMMO-CONSULTANT
Appliqué par Carole BROSSON dans sa zone de chalandise

Inscrite au RSAC d'EVREUX N°403 831 324
Applicable sur les mandats pris à partir du 1er février 2021

10 % 10 %

10 % 10 %

8 % 8 %

9 % 9 %

7 % 7 %

5 % 5 %

5 % 5 %

4 % 4 %

  5 % TTC du montant net perçu par le vendeur



BAREME D'HONORAIRES DE LA SAS 3G IMMO-CONSULTANT
Appliqué par Carole BROSSON dans sa zone de chalandise

Inscrite au RSAC d'EVREUX N°403 831 324
Applicable sur les mandats pris à partir du 1er février 2021

12 €/m² 12 €/m²

10 €/m² 10 €/m²

6 €/m² 6 €/m²

2 €/m² 2 €/m²

1 €/m²

https://www.service-public.fr/simulateur/calcul/zones-tendues

https://www.service-public.fr/simulateur/calcul/zones-tendues


BAREME D'HONORAIRES DE LA SAS 3G IMMO-CONSULTANT
Appliqué par Carole BROSSON dans sa zone de chalandise

Inscrite au RSAC d'EVREUX N°403 831 324
Applicable sur les mandats pris à partir du 1er février 2021

5000 € 5000 €

5000 € 5000 €

5000 € 5000 €

5000 € 5000 €

4 % 4 %

4 % 4 %

4 % 4 %

4 % 4 %

4 % 4 %

4 % 4 %

4 % 4 %

4 % 4 %

4 % 4 %

4 % 4 %
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4 % 4 %

4 % 4 %

4 % 4 %



BAREME D'HONORAIRES DE LA SAS 3G IMMO-CONSULTANT
Appliqué par Carole BROSSON dans sa zone de chalandise

Inscrite au RSAC d'EVREUX N°403 831 324
Applicable sur les mandats pris à partir du 1er février 2021

avec un minimum de 2480 € avec un minimum de 2480 €

8 %

8 %

6 %

6 %

5 %

4 %

8 %

8 %

5 %

4 %

4 %

4 %

4 %

4 %

4 %

10 %

20 %

avec un minimum de 10 % HT

avec un minimum de 20 % HT


